

首届穿越安康“秦巴1号·中国心路”风景道自驾集结赛在安康举办

本报讯(通讯员 王煜鑫 李杰 文/图)4月19日,由安康市文化和旅游局指导支持,《华商报》社、华商网主办,陕西华商国际传播中心、西安大风汽车运动有限公司承办的首届穿越安康“秦巴1号·中国心路”风景道自驾集结赛拉开帷幕,30辆自驾车、近百名参赛者先后穿越安康宁陕、石泉、汉阴、紫阳,一路赏风景、品美食,感受安康之美。

据了解,秦巴1号风景道是安康近年来着力推出的一条自驾线路,以210国道和541国道为主轴,南北纵贯安康全境。首届穿越安康“秦巴1号·中国心路”风景道自驾集结赛,于4月19日在西安发车,穿越“绿都宁陕”,沿210国道一路向南,经秦巴水乡石泉,过汉阴凤凰万亩梯田,绕汉江画廊、茶歌紫阳,沿途与汉江相伴。再往南接541国道,进入巴山画廊岚皋,再经平利化龙山、天书峡,到安康南大门——自然国心、长寿镇坪。全线共经安康7县1区500公里,辐射3A级以上景区近30个。自秦巴1号风景道再往

南,可沿巫镇高速3小时直达重庆三峡。
“秦巴1号风景道,是一条位于中国腹心,处于雄鸡版图心脏位置的自然国心之路。是一条跨越中华龙脉秦岭,穿越母亲河汉江,深入秀丽透迤巴山的‘中国生态核心’之路。是一条连接黄河、长江,贯穿中国南北,衔接关中和成渝的枢纽之路。是一条荆楚、巴蜀、三秦等多元文化汇集交融、兼容并包的人文之路。也是一条积极践行绿色发展理念,推动经济生态化,生态经济化,加快生态旅游产业高质量发展的‘奋进之路’。”安康市文化和旅游局副局长屈孝渊介绍,此次自驾集结赛共设置4个比赛路段,穿越秦巴1号风景道,可以尽情体验奇山秀峰、深林花海、平湖飞瀑、幽谷碧潭等自然景观。可以集中体验到南甜北咸,东辣西酸中国饮食文化,品尝安康蒸面、紫阳蒸盆子、镇坪腊肉、石泉石锅鱼等特色美食。可以赏汉调二黄、唱秦巴民歌、观龙舟竞渡、畅饮榨酒,体验“女嫫故里”“鬼谷修道”“丝路源点”等人文魅力。

“我们是第一个到达草池湾的,来到这儿以后感觉这里真的是小桥流水,鸟语花香,特别宁静,我觉得这里很适合度假。”来自西安的参赛者哈女士心情格外好。
参赛者孙军对石泉后柳水乡的美景情有独钟。“后柳这个地方就是水好,它让我想起当年到过的中国山水画廊,这边跟那边很像,要是碰到云雾天,你会感觉自己仿佛置身在一幅山水画卷当中,这个地方很美,建议大家到这边来看看。”
陕西华商国际传播中心策划总监郭小雄介绍,除了沿线的宁陕城隍庙、石泉饶峰驿站和后柳水乡等传统文化与自然美景之外,本次赛事特别设置有秦巴风景道自驾通关文牒,面向游客提供详细旅游地图和攻略,并有打卡有礼、打卡抽奖等丰富多彩的互动环节。此外,媒体的全方位宣传报道,将为赛事增添更广泛的视角与传播力度。

超级精英汽车运动职业联赛发起人、西安大风汽车运动有限公司总经理王维忠表示,赛事成绩不仅取决于用时,还包括了对固定线路驾驶的准确性。准时到达各赛段可以获得积分,而绝对精确度将决定最终的排名,这种评分方式有效增加了比赛的悬念和公平性。期间,还通过积分的精确计算和附加赛环节,来调动每位参赛者的积极性。“自驾集结赛不同于传统的竞技性体育活动,它更突出了旅行体验和当地文化的沉浸质感,使得活动更加具有趣味性和参与性。用实际行动诠释‘健康生活,快乐自驾’的理念。”
据了解,此次比赛于4月19日至4月21日举行,赛道总长500余公里,参赛者将按照既定的路线行驶,并按照当日交通、天气等综合情况设置各打卡点时间与到达时间,最终以准时情况进行排名。



自驾车队途经“朱鹮村”石泉草池湾



参赛者途经紫阳陕甘茶马古道景区



参赛者参观汉阴滋阳南山民宿



颁奖仪式后参赛者合影



参赛者在石泉老街品尝特色美食

陕南首座液冷超级充电站 在汉阴上线运营

本报讯(通讯员 文婷 徐欢)近日,陕南首座液冷超级充电站在汉阴县成功上线运营,这一创新项目的推出,不仅标志着汉阴县在新能源技术领域的又一重要突破,也为当地及周边地区的电动汽车用户提供了更为便捷、高效的充电服务。
这座液冷超级充电站位于汉阴城东停车场,于4月11日建成,该站配备的液冷超充桩具有安全性高、噪音小、兼容性强、寿命长、运维成本低等优势,让充电10分钟,续航500里变为现实,极大地满足了高端新能源车大功率充电需求。
“液冷超级充电站采用液冷散热技术,区别于传统的充电桩优点是枪线轻、充电快,最大可输出功率480kw,满足高端车辆的充电需求,让充电仅需一首歌

的时间。”汉阴城建置业公司新能源充电站运营管理员余龙介绍,液冷超级充电站的建设落成,不仅为主提供全新、高效的充电服务体验,还将进一步提升汉阴县新能源汽车充电保障能力,助力推进城市充电“一张网”,从而实现用绿色电服务城市绿色交通,让低碳节能成为城市建设的主旋律。
据悉,汉阴县城东停车场超级充电站目前安装有11台直流快充、6台交流慢充设备和1台液冷超充,同时在汉阴城区开通运营新能源充电站8处,76个充电桩。该充电站还配有24小时自助休息室,室内有自助购物机、按摩椅、免费热水……让新能源车主能够更好地享受充电过程中的服务体验。

本报讯(记者 孙妙鸿 唐正飞 唐波 通讯员 凌金妮)4月13日,安康市金康出租车公司出租车司机熊道强接到几位特殊的乘客,连闯两个红灯将其送往医院,未收车费便离开了。
当天,熊道强出车行至安康中心城区兴华名城小区西门口,接到2名抱着小孩的乘客,乘客一上车就说自己一岁多的孩子,突然出现惊厥现象,着急地表示要前往安康市中医医院。为了不耽误孩子治疗,熊道强在确保安全的情况下,连闯两个红灯,将患者送往医院。事后,熊道强向交警部门进行了报备,经交警部门核实,对该出租车免于处罚。

的哥连闯红灯送患者

“4月13号傍晚6点左右,我们带着孩子在小区门口散步,突然孩子出现惊厥现象,当时我们非常着急,立即在路边拦了一辆出租车,出租车师傅大概用了三四分钟把我们送到医院门口,司机师傅见我们着急也没有收车费。因为情况紧急我们下车的时候把手机落在车里,最后,司机师傅专门把手机给我们送回来。”患儿父亲胡先生回忆当时的情景说。
“当时看到两个大人抱着小孩非

常焦急,我也没有想那么多,只想在确保安全的情况下,以最快的速度把他们送到医院,路上连闯了两个红灯,事后我根据公司的提醒,向交警部门打电话进行报备。”熊道强说。
“我们交警大队接到出租车驾驶员报备,说送危重病人闯了两个红灯,我们迅速核实,发现出租车司机报备属实。对此,交警大队对该驾驶员沿途连闯两个红灯和穿越双黄线的行为免于处罚。在这里交警大队提醒广大驾驶员,在危急的情况下违反交规,可以联系交警部门,提供交警开道等安全辅助,这样可以更好地保证危重症病人安全快速到达医院。”汉阴公安分局交警大队指导中队负责人汪龙说。
“我们支队始终坚持执法为民、便民、利民的执法服务宗旨,通过‘送法上门’,督促运输企业切实履行主体责任,提高行业从业人员遵法守法、文明服务的意识。近年来,城市公交、出租汽车行业涌现出一大批危难救助、见义勇为、拾金不昧的好人好事,他们用自己的善行义举,诠释了中华传统美德,弘扬了时代精神。”安康市交通运输综合执法支队支队长刘永宏说。

90后王煜:用行动诠释“孝”与“爱”

通讯员 方凤玲

全市首台驾驶人自助体检机 在南宫山上线

本报讯(通讯员 袁青曹 刘焱)4月17日,一台刚刚调试完毕的智能体检机在岚皋公安局南宫山派出所正式上线启用,标志着车驾管业务正式进驻农村派出所。
驾驶人只需携带本人二代身份证、驾驶证,在该派出所内便可实现体检、换证、补证等一站式服务,以及办理部分车驾管业务。
“现在只要10多分钟就能领到新驾驶证,太方便了,以前办理业务,来回坐车加排队要一天的时间。”刚刚在南宫山派出所,通过自助体检机办理完驾驶证期满换证业务的卜先生幸福地说。

据了解,为全力推动“百千工程”深入开展,大力提升基层派出所内涵素质和实战能力,进一步推动“交所合一”警务机制改革工作落地落地,岚皋公安局在南宫山派出所率先开通“车驾管”服务窗口,成为全市首个拥有驾驶人自助体检机的农村派出所,可以实现入所办理共计11项车驾管业务,实现派出所户籍室车驾管业务和户籍业务“一窗通办”,为辖区群众解决交通“车驾管”补证、换证难的问题,真正打通交管服务“最后一公里”。目前,岚皋辖区仅南宫山派出所实现车驾管业务和户籍业务“一窗通办”,其他农村派出所“一窗通办”业务正在进一步推进中。

孝老爱亲是中华民族的传统美德,是个人品德的基石之一,是每个家庭文明和谐的纽带。一句承诺,两代人的坚守。在白河县宋家镇火焰村,有这样一位孝老爱亲、勤劳善良、助人为乐的好支书王煜,他用行动诠释了“孝”与“爱”。
王煜1996年出生,现任白河县宋家镇火焰村党支部书记、村委会主任,同时也是白河县万福种植有限责任公司负责人。
其父王志德曾一直在外打拼,多年来深感家乡的贫穷与落后,特别是正值困难群众需要提高收入、摆脱贫困的关键时候,却面临着山区农户收入低、增收乏力、劳动力不足的现状。2016年8月,他毅然返乡发展农业产业,希望能够通过自己的努力改变乡亲们生活条件,拓宽群众的增收渠道。经过多方考察,他结合村情实际,发展了生猪养殖及水果种植产业,通过公司+农户的模式,以农副产

品回收、园区务工、土地流转、入股分红等多种方式,带动乡亲们致富增收,成为当地第一个返乡创业能人。
自2018年9月退伍后,王煜在父亲的感召下,深感作为一名党员、一名退伍军人,应该承担起为家乡父老乡亲做点事情的责任与义务。2020年1月父亲不幸因病去世,他更加坚定了自己的初心和理想,要继承父亲的遗愿,发挥自身作用,助力乡村振兴,带动乡亲们致富。
正因为对父亲的一句承诺,五年来王煜起早贪黑,每天安排家里的事情,送完猪饲料到山上养殖场,打扫好厂里的环境卫生,安顿好母亲及家人的生活所需后,他要在上班前赶往火焰村村委上班,在照顾家庭的同时也要兼顾工作。现如今,他既是村里工作的好“家长”,也是邻居口中的好“儿子”。
忙完村上、养殖场和家里的事情之余,300余亩桃园在忙碌的季节也

需要他的管理。走进万福桃园,漫山遍野的桃林已经青了,王煜一边带领工人给桃树“刷白”,为桃林除草,一边分享着他的故事。“我从新疆当兵退伍之后,返回家乡发展产业,也希望能够通过我的努力带动我们火焰村的老百姓致富,为乡村振兴贡献自己的一份绵薄之力。”近年来,一年4熟的油桃已经成为火焰村老百姓增收致富的重要来源。
身为一名党员和一名退伍军人,王煜始终坚持带头发展产业,带领乡亲们共同富裕,与此同时还不忘把温暖和爱送到敬老院老人手中。面对自己所做的一切,他没有豪言壮语,有的只是淡淡的微笑、朴实的话语和默默的付出,将实实在在的幸福感传递给身边需要的人。
“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。”“每年在油桃成熟时,他都会采摘新鲜的油桃,送给敬老院的老人们尝鲜,老人们都非常高兴。”敬老院

院长胡伦亚忍不住夸赞道。“感谢王支书时刻牵挂着我们,你们的探望和关心,让我们感受到了大家带给我们的温暖。”敬老院里笑声不断,其乐融融。
孝老爱亲,勤劳善良,乐于助人,贵在经年累月如一日,贵在件件身边琐事用心。王煜日如一日,用心做事,用心服务身边群众,用实际行动完美诠释了“孝”与“爱”。从他身上所散发出的正能量,感动了身边更多的年轻人将孝道付诸行动。
春风化雨,润物无声。近年来,宋家镇始终坚持以新风貌建设为抓手,以道德评议、移风易俗、孝义文化传播、文明创建、依法治理等活动为载体,营造出了积极向上的家风民风和社会风貌。
孝义善举 幸福安康